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Вы подключены к сервису « Личный 

кабинет налогоплательщика для 

физических лиц»?
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НЕТ

Памятка об уплате имущественных налогов

ДА

Единое  налоговое уведомление на 

уплату налогов за 2016 год будет 

выгружено в Интернет-сервис не 

позднее 15 октября 2017 года -                    

                 в РАЗДЕЛ "НАЧИСЛЕНО" и 

"ДОКУМЕНТЫ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКА" 

→  здесь Вы сможете сформировать 

платежный документ.

Уведомление на бумажном носителе 

рассылаться не будет!
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Единое налоговое уведомление будет 
направлено на бумажном носителе заказным 

письмом по адресу регистрации Вашего 
места жительства не позднее 1 ноября 2017 

года!
* В случае неполучения налогового 

уведомления  рекомендуем:
- зарегистрироваться в сервисе «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических 
лиц»:

- получить дубликат  лично в операционном 
зале ИФНС по месту регистрации
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Единый срок уплаты для
имущественных налогов :

- имущество

- земля

- транспорт

1 ДЕКАБРЯ 2017

Способы уплаты

1. С распечатанной 
квитанцией Вы 

можете обратиться 
для оплаты в 

любой банк на 
территории  

России.
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2. Текущие начисления Вы 

можете оплатить в банкоматах 

«Сбербанка».
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3. Вы можете произвести 

ОНЛАЙН-платеж  

непосредственно в «Личном 

кабинете»*, если обслуживающий 

Вас банк является банком-

партнером ФНС. 

(раздел «Начислено»)
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4. Также Вы можете 

воспользоваться сервисом 

«Заплати налоги» (www.nalog.ru) 

для формирования и распечатки 

платежного документа, а также 

для последующей оплаты в банках 

или произведения онлайн –

платежа.
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*Подключение к Личному кабинету возможно: 1) с помощью логина и пароля (можно получить в любой инспекции России); 2)  c помощью квалифицированной

электронной подписи/Универсальной электронной карты. 
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